

风云卡塔尔

战报

荷兰队进16强 卡塔尔队说再见

新华社多哈11月29日电(记者岳东兴 王浩宇 肖世尧)欧洲劲旅荷兰队29日晚在卡塔尔世界杯A组第三轮较量中2:0轻松击败东道主卡塔尔队,前者小组出线,后者结束赛程。

最后一场比赛。两胜一平的荷兰队获得A组第一,晋级16强。同组另一场比赛中,塞内加尔队2:1击败厄瓜多尔队,以第二名身份晋级。

352阵型。世界顶级中卫范戴克领衔防线,布林德与邓弗里斯兼顾两翼攻防,德容恩与德容搭档中场,克拉森在前腰位置“穿针引线”,德佩和加克波组成双前锋。

第49分钟,德佩在近门柱小角度劲射被扑出,德容拍马赶到,补射破门。全场掌控节奏的荷兰队轻松过关。



澳大利亚队或保平出线

观战指数★★★★☆ 北京时间11月30日晚到12月1日凌晨,卡塔尔世界杯小组赛第三轮将进行四场比赛。D组是丹麦队对阵澳大利亚队。

法国队力争小组赛全胜

观战指数★★★★★ D组另外一场对决是法国队对阵突尼斯队。看似一场毫无悬念的比赛却在小组中至关重要。

阿根廷队对阵波兰队

观战指数★★★★★ C组阿根廷队对阵波兰队。阿根廷队目前一胜一负积3分,排在已取得4分排名榜首的波兰队之后。

沙特队对阵墨西哥队

观战指数★★★★★ C组的另一场比赛是沙特队对阵墨西哥队。与阿根廷队同积3分的沙特队处境微妙,如果阿根廷队战平波兰队,沙特队胜墨西哥队则阿根廷队出局。

日本队输在哪里?

新华社记者 杨汀 张逸飞 董意行

27日晚,东京涩谷著名的全向十字路口提前解除了封路。原本,日本球迷们准备聚集在这里庆祝日本队再下一城。

观火。我和老友佑都等几个老队员跟大家说了好几次。对方每个球员的信息和录像也都发到了每个队员那里,大家各自都认真学习了。

上撰文质疑说:“有必要把对德国队比赛的首发换掉5个人之多吗?”《日刊体育》则评论说:“在下半场不断换人这一点与上一场一样,但今天没有进球。

失去创造机会,这也是一场应该冒险的比赛。”同时他也认为,“确实有(场上球员)经验不足的问题。”

日本队队长吉田麻也等几名队员则否认了“轻敌”的说法。“赢了阿根廷队的沙特队转瞬就败给波兰队,对我们来说并非隔岸

前日本国家队前锋城彰二在体育媒体

日本队前主教练冈田武史则对森保一的战术表达了理解,“当下日本队的实力确实无法轻易破解那样坚实的防守。只有冒

战·评

巴西队仍存隐患 韩国队还有希望

张政

内马尔缺阵,巴西小将建功,“桑巴军团”提前一轮小组出线;进球大战平局收场,喀麦隆队和塞尔维亚队同积1分;葡萄牙队2比0完胜乌拉圭队

世界杯小组赛第二轮全部结束,巴西队1比0战胜瑞士队,提前小组出线。“五星巴西”此前两次和瑞士队在世界杯赛场交手都是握手言和。

虽然巴西队提前从小组突围,但比赛中并没有很好地解决内马尔缺阵带来的问题。严格说这不是一场很“巴西”的比赛,“桑巴军团”拥有众多令人羡慕的锋线球员,最后破门的却是一名防守型后腰球员。

H组的焦点战中,拥有万千粉丝的C罗领衔的葡萄牙队凭借费尔南德斯的2粒进球2比0战胜乌拉圭队,提前小组出线。

韩国队与加纳队的较量一波三折,擅长小快灵打法的韩国队一度两球落后,虽然曹圭成两次头球破门带来了绝处逢生的希望,但顽强的加纳队

比赛。韩国队输球并没有提前出局,他们在小组赛最后一轮仍有绝处逢生的希望,只要他们爆冷击败葡萄牙队而且加纳队最后一轮不胜,就能小组出线。

喀麦隆队和塞尔维亚队上演了进球大战,双方为观众奉献了6粒进球,最终3比3握手言和。虽然进球不少,但平局的结果似乎都不是双方想要的,因为首轮两队都输了球,这场比赛至关重要。



11月29日,卡塔尔队球员佩德罗·米格尔(下)与荷兰队球员孟菲斯·德佩在比赛中拼抢。

11月29日,厄瓜多尔队守门员埃尔南·加林德斯(左一)在比赛中扑救。

新华社记者 王东震 摄



11月28日,葡萄牙队球员克·罗纳尔多(上)与乌拉圭队球员马蒂亚斯·奥利韦拉在比赛中争顶。

新华社记者 辛悦卫 摄

界外球

见证青春的足球盛宴

罗天初

也许你不是足球迷,但你一定知道世界杯,如果你就是足球迷,世界杯便是属于世界和你的狂欢。

世界杯是太多人成长岁月中的青春记忆,有多少人都是在学生时代的某个夏日里开启了世界杯的新大门。

员到热门球队,每逢世界杯的举行,与之相关的内容总是能占据话题的一席之地。时间流转,四年又四年,曾经的学生走出校门,已站在人生的新起点,回头再看,以往相伴的每一届世界杯都仿佛见证了生活的一个阶段。

巨星在全世界的瞩目下走上巅峰,成为一个时代的足球印记,一时之间风头无两。然而,顶峰的灿烂也有落幕之时,一代又一代的球员在世界杯的赛场上接受全世界的鲜花和掌声,也在世界杯中上演自己的谢幕之战,每一届的世界杯都会留下几段传奇,几个背影。

“百姓的事要永挂心头”

(上接第一版) 居民开启自治,党员带头自发捐款,主动参与铺设路面、捡拾垃圾,市场监管、民政、行政执法等部门在街道设置工作场所……协调配合,多方给力,世纪街道发挥“世纪先锋”党建联盟引领作用,搭建“小区发声、社区牵头、执法报到”治理载体,化“被动管理”为“主动服务”,以“小单元”撬动“大治理”,让“服务上水平、小区有变化、居民得实惠、群众真满意”。

能。”兰州社区党委书记王丽娟充满信心地表示:“百姓的事要永挂心头,有了政策指引,我们基层工作者干劲十足。”

记者手记: 基层社会治理,直接关系到人民群众获得感、幸福感、安全感,每一次的探索尝试,都要坚持人民至上。

(上接第一版) 坚持第九版防控方案,落实二十条优化措施,对疫情防控工作的要求不是变低了,而是更高了。

坚持第九版 落实二十条

理、等待观望心态,坚持第九版防控方案,落实二十条优化措施,不动摇、不走样,立足于防、立足于早、立足于快,采取更为坚决、果断的措施攻坚,尽快遏制住疫情扩散蔓延势头。要紧密结合各地实际,完整、准确、全面理解和把握当前疫情防控政策,更科学、更规范、更快速、更有效地开展防控工作,该管住的重点风险管住,该落实的落到实处,该取消的也坚决取消,充分利用好现有的资源提高防控效率,高效统筹疫情防控和经济社会发展。

(转自《人民日报》2022年11月29日第2版)